

# 省十佳颁奖，主角丁俊晖

龙虾、芦蒿、马兰头，回宁领奖，小晖狂吃家乡菜



丁俊晖捧起奖杯 快报记者 顾炜 摄

## 受热捧 上厕所都有人跟着

下午2点左右，不知谁喊了一声：“丁俊晖来了”，许多工作人员都赶紧跑到一楼大门口迎接，在父亲丁文钧与经纪人的陪同下，小晖走进江苏教育电视台，满脸微笑。见到小晖来，江苏体育局局长李一宁笑得合不拢嘴，拉着小晖的手与他交谈了起来。休息室内，李局长把

小晖一一介绍给领导们认识，小晖很热情地与领导们握手，看到举重世界冠军陈艳青坐在那里，小晖走过去主动与她握手，非常友好。

小晖来了，媒体的镜头纷纷对准了他。在休息室内坐了一会之后，小晖去了洗手间，很多摄影记者只好在厕所门外守候，这一等差不

多就是10分钟，小晖才走了出来。重回休息室，领导们围着小晖问长问短，非常关切。

颁奖典礼快开始了，小晖打上了领带，显然打领带他还不是熟手，丁爸爸赶紧上前帮忙，“小伙子，今天很帅啊！”身旁一位领导说道，小晖整整西服开心地笑了。

## 开玩笑 抱狗狗对爹撒尿

回到家乡江苏，小晖自然少了几分陌生，多了几分亲切。“呵呵，快看，小晖在玩小狗狗呢。”一位女生笑着叫了一声，只见楼梯口，一身西服的小晖低下身子，从一个红白相间的挎包里抱出了一条白色的小狗，小晖抓住小狗的两条腿，“快尿，对着他尿。”小晖说道，很显然他把“矛头”指向了

爸爸丁文钧，惹得众人哈哈大笑不已，丁爸爸也忍不住笑了。小晖把狗放在地上，小狗狗欢快地跑了起来，它一边跑，小晖一边抚摸它，玩得开心极了。

“庆典马上开始了！”组委会的人来叫小晖了，他这才兴冲冲地离开。典礼一结束，小晖显然还惦记着这条小狗，又把它从

包里拿了出来，抱在手上抚摸着它。原来小狗是小晖的亲戚带来送给小晖的，因为宜兴老家还有事，丁爸爸提前离开了，顺便把这可爱的小狗也带走了。“小晖特别喜欢狗，但他明天直接回北京，飞机上不好带，我就先把小狗带回家养着吧，他以后回来就能看到。”

## 颁奖会 小晖是压轴戏

颁奖典礼原计划一过年就要开的，但当时小晖在英国打比赛没有时间，作为十佳运动员之首的小晖都不来，江苏方面觉得不合适，一定要等小晖来，这才推迟到了4月3日，由此可见小晖的分量。

事实上，江苏省十佳运动员到场的只有“三佳”，除了丁俊晖、陈艳青还有多哈亚运会马拉松冠军周春秀，但主角只有一个——那就是丁俊晖。

颁奖盛典搞得很热闹，江苏电视台名嘴几乎全部出动，而且还有电视转播。丁俊晖最后一个出场领奖，成了整个颁奖典礼的压轴大戏。给丁俊晖颁奖的嘉宾也是昨天到场级别最高的领导——江苏省委常委、宣传部长孙志军，当小晖出场时，全场掌声雷动，甚至还有观众挥舞起了手中的红旗，“这个受欢迎程度真是



丁俊晖受人热捧 快报记者 顾炜 摄

一般人没法比的。”一位观众感叹道。

手捧鲜花、奖杯，小晖微笑着向大家挥手。现场主持人邀请小晖坐上了访谈席，“小晖回到家乡的感觉怎么样？”主持人发问，“感觉很开心，非常亲切。”小晖话音刚落全场再次爆发了雷鸣般的掌声。此时，大屏幕上出现了小晖小时候的照片，可爱极了，惹得全场大笑，小晖自己也笑了起来，画面上还

有小晖儿时训练的地方，“这是我爸爸开的球房，小时候没地方练球，爸爸就自己在宜兴开了个球房，供我练球。”小晖对着画面说道，此时现场很静，所有人都体会到了有一丝温暖与感动。随后，丁爸爸也上台了，他动情地说，“家乡的感觉是亲切的，我和小晖说要永远记得家乡。小晖还年轻，希望他能继续努力。”全场又一次响起了掌声。

■白天

## 时间紧 无暇游南京

昨天上午，小晖从北京飞到了南京，下榻紫金山庄，就在风景秀丽的紫金山脚下，小晖说：“这里很美，环境非常好。”记得去年原国家体育总局局长袁伟民来南京时也是住在这里。

南京对于小晖来说并不陌生，10岁的时候他曾在南京打过比赛，去年他也曾来南京打过国内的排名赛。“南京这几年变化挺大的，也很漂亮，但是明天中午小晖就得走了，4月9日飞往英国，他也没有时间在南京玩一下了，小晖的时间现在由不得他自己啊！”小晖的经纪人张萌无奈地说道：“当然一会晚上回去，小晖倒可以看看南京的夜景。”

回到家乡，小晖确实倍感亲切，“今天，他心情真的挺好。”张萌说，对于球迷的合影签名要求，小晖显得非常热情，闲暇之余，小晖还得意谈起了自己博客，“我现在博客的人气还不错吧。”小晖对经纪人说，“关键得看回复，有的人点击率还显示60万呢，但回复几乎是0。”“我可是用心去经营博客的，回复的人还真不少。”小晖说。

■晚上

## 先吃家乡土菜 再给女篮加油

小晖回南京，家乡人自然得好好款待他一番。江苏省委常委、宣传部长孙志军一直在休息室与小晖座谈聊天，他还特别叮嘱省体育局局长李一宁，“小晖难得回家，晚上怎么也要弄点家乡的土菜给他尝尝。”

得知小晖刚刚过完20岁生日，体育局方面给小晖买来了蛋糕，还特地给他买了一个非常大的绒毛兔，因为小晖属兔。晚上，体育宾馆为小晖准备了龙虾、芦蒿、马兰头等家乡土菜。晚宴上，小晖又当了一回寿星，伴着生日歌小晖吹起了生日蜡烛，吃了第一口生日蛋糕，全场掌声祝福。小晖有些激动地说：“在家乡再过生日我非常激动，菜也非常可口，不是最贵的，但我在外面都吃不到这些。”

晚上，兴致正浓的小晖去看了场江苏女篮的比赛，因为江苏队里有他的老乡卞兰，元旦期间，卞兰也曾去看过小晖在宜兴的比赛，小晖这次是回访来了。

也许是小晖观战给江苏女篮带来了喜气，她们主场战胜了苗立杰领衔的哈尔滨队。赛后，江苏女篮姑娘们争着要与她合影留念。

据悉，这次十佳运动员的奖金是1万元人民币。快报记者 吕远

## 2006年度 江苏省十佳运动员

丁俊晖(斯诺克)  
陈■(乒乓球)  
陈金(羽毛球)  
陈若琳(跳水)  
陈艳青(举重)  
周春秀(马拉松)  
骆小娟(击剑)  
沈阳(国际象棋)  
张鹏辉(射击)  
吴崇魁(赛艇)

## 第二次当选周最佳球员 姚明笑傲西部

快报讯 北京时间昨天，NBA官方公布了上周东西部最佳球员。猛龙当家球星克里斯·波什当选东部最佳；而姚明终于找回了受伤前的状态，本赛季第二次当选周最佳球员。

波什上周场均贡献22.3分、14.8个篮板和4次助攻，命中率高达47.3%，带领猛龙打出3胜1负的优秀战绩。多伦多人在时隔5年之后再次闯入季后赛，这也将是波什的第一次季后赛之旅。

姚明上周场均得到30分、12.5个篮板和2.25次封盖，带领火箭打出3胜1负的战绩。上周的最后三场比赛，姚明都拿到了“两双”，包括对湖人和爵士的连续两场得分超过35分。当地时间3月30日，姚明18投11中，罚球21罚17中，全场攻下39分，带领火箭107：104险胜湖人。自从3月3日姚明伤愈复出，火箭取得了11胜4负的优异战绩。(新体)

## 詹姆斯科比 分获月度最佳

快报讯 北京时间昨天，NBA官方公布了3月份东西部最佳球员。湖人当家球星科比凭借惊人的得分高潮当选上西部最佳，而东部最佳则被骑士的“小皇帝”詹姆斯获得。火箭的麦蒂获上月西部最佳的提名。

詹姆斯上月30.3的场均得分高居东部球员之首，他带领骑士在3月份打出了11胜5负的出色战绩。一进入3月，詹姆斯就打出了连续5场得分至少32分的惊人表现，整个3月份他有8场比赛至少拿下31分。

科比上月场均得分是惊人的40.4分，笑傲整个联盟。他也完成了连续4场50+的壮举，成了历史上继张伯伦(连续7场)之后历史上一壮举的第二人。3月16日战胜开拓者的比赛，科比得到65分7个篮板和3次抢断；3月23日战胜黄蜂，科比又得到50分和7个篮板。(新体)

## 领奖前陈艳青 大谈采茶经

“这两天都忙啥了啊？”看见陈艳青，相熟的记者就和她寒暄起来。“能干吗啊？这不，昨天还在老家帮父母采茶叶呢！”

前两天还在报纸上看见，苏南采茶女紧缺的报道，没想到奥运会冠军陈艳青都被拉了壮丁了。陈艳青说：“虽然拿了奥运会冠军，但是也不能忘本啊！我本来就是农民的女儿，家里有事当然得帮忙了！”陈艳青的老家在苏州西山，家里不仅种茶叶，还种桔子、枇杷和杨梅。不过最让陈艳青感到骄傲的还是茶叶，“我们家产的碧螺春价格最高的时候能卖到八九百元一斤呢。现在这个天气，茶叶都长出来了，不如前段时间嫩了，所以价格也有点缩水，但是鲜茶还是能卖到三百元一斤。”快报记者 付智勇

## 全国运动员 文教座谈会在宁召开

快报讯(实习生 刘元臻) 昨天，2007年全国运动员文化教育座谈会在东苑宾馆召开，国家体育总局科教司司长蒋志学和江苏省体育局副局长、南京体育学院党委书记洪洪兴、江苏省体育局副局长周旭出席了会议，来自全国各地近100名体育界人士参加了会议。

蒋志学认为运动员从另一个层面说也是学生，因此对运动员的文化教育工作理应得到重视。他还指出，运动员的社会保障和兴奋剂这两大困扰体育界的难题其根源也是教育问题。